# 新郑市齐心协力保平安促发展

#### 新郑市公安局:集中宣誓《公安机关人民警察誓词》



本报讯 近日,公安部党委组织对《人民警察入警誓词》进行了修订,形成了《公安机关人民警察誓词》。为深入学习宣传誓词,准确把握核心要义,进一步凝聚警心、鼓舞斗志,12月9日,新郑市公安局举行《公安机关

人民警察誓词》集中宣誓活动。新郑市副市长、市公安局长朱海新,公安局党委班子成员,各单位负责人和民警代表180余人参加活动。宣誓活动由公安局党委副书记、政委李清海主持。

宣誓仪式上,全体民警

警容严整、列队整齐,在朱海新的领誓下,面向警旗,高举右拳庄严宣誓:"我是中国人民警察,我宣誓:坚决拥护中国共产党的绝对领导,矢志献身崇高的人民公安事业,对党忠诚、服务人民、为捍卫政治公正、纪律严明,为捍卫政治公安全、维护社会安定、保障人民安宁而英勇奋斗!"宣誓结束后,全体民警齐唱中国人民警察警歌。

警旗凝聚力量,誓词激励忠诚。庄严的宣誓仪式让大家备受鼓舞、倍感振奋。宣誓民警纷纷表示,要忠实践行誓词精神,全面履行好党和人民赋予的新时代职责使命,为维护辖区社会稳定、建设平安新郑作出新的更大贡献。

记者 杨宜锦 通讯员 徐光亮 文/图

## 新郑市汽车站 疫情防控应急演练有备无患



本报讯 为全面做好疫情防控工作,保障旅客安全出行,增强对突发疫情的应变、报告、处置能力,把严抓实疫情防控关口,近日,新郑市汽车站开展了疫情防控专项应急演练,模拟发现体温异常人员防疫防控应急措施的应急处理情景。

本次演练采取现场演练方式,结合客运站的实际,认真细致制订此次演练活动方案,明确了职责要求。

演练现场,一名旅客到汽车 站乘车,通过健康码查验,进行 红外线体温检测时设备报警,体 温监控人员发现体温为38°、经 查验行程码,这名旅客近期有疫 情中风险地区旅居史。于是工 作人员将旅客引导至汽车站临 时隔离室,同时对隔离室进行开 窗通风,立即报告当日值班站 长,询问旅客行程及健康情况。 各相关岗位人员协同开展工作, 做好旅客心理安抚工作。站长 立即向上级疫情防控部门汇报 相关情况,并启动疫情防控应急 处置预案,同时拨打120,请求市 疫情防控部进一步处置。

旅客被有关部门接离后,工 作人员对临时隔离室及进站口 各个角落进行深度消毒。

演练人员各司其职,协调配合,个人防护意识与防护措施到位,各环节衔接畅通,达到了演练的预期效果。本次演练活动有效提升了汽车站工作人员应对突发疫情的协同处置能力,极大增强了工作人员在特殊时期的防疫知识和安全意识,为保障群众安全出行奠定了坚实的基础。记者 杨宜锦

通讯员 王利平 文/图

#### 新华路街道:消防记心中 安全伴我行

本报讯 为普及消防安全知识,扎实开展"我为群众办实事"实践活动,提高小区居民消防安全意识和火场逃生自救能力,近日,新华路街道双拥路社区组织辖区居民开展"消防记心中 安全伴我行"消防安全知识培训活动,面对面向居民传授家庭防火、逃生自救等知识。

"电动车千万不要堵塞 消防通道,一定不能停在家 里充电。"社区消防专干一边 向在场居民发放消防宣传资料,一边为大家阐述高层住 客,一边为大家阐述高层住 宅小区火灾的危害性和预 防的重要性,引导大家在家 中常备家庭灭火器等应急 设备,掌握火灾初期的应急 处置、消防器材的正确使用 方法和应急疏散逃生的基 本常识。

随后,社区工作人员还 组织部分居民开展消防演 练,在演练中体验更加真实 的消防逃生练习,切实提高 自救互救能力。

冬季是火灾多发的季节,此次消防安全知识培训 及逃生演练帮助社区居民熟 悉了消防器具使用方法,让 大家掌握了消防安全自救要 点,提高了应对突发火灾等 消防安全事故的自救互救能 力,切实保障自身的人身及 财产安全,为建设平安社区 打下坚实基础。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

# 新建路街道妇联:平安家庭宣传进社区



本报讯 为深入推进平 安家庭建设,扎实开展"我 为群众办实事"实践活动, 让党史学习教育在实践中 走深走实,提高群众对平安 建设的参与率和满意率,近 日,新郑市新建路街道妇联 组织社区巾帼志愿者开展

形式多样、内容丰富的平安 家庭创建宣传活动,以实际 行动激发广大妇女和家庭 参与平安家庭建设的积极 性和主动性。

南大街社区妇联组织联 合市委政法委在凤台苑小 区开展普法教育平安行戏 曲巡演活动,向在场的群众宣传平安家庭创建活动。

苑陵社区妇联组织"小板凳"宣讲活动,组织辖区群众带上小板凳积极参与相关活动。

西街社区妇联在党员活动日集中宣传讲解,向到会的党员发放讲解了平安家庭创建活动倡议书。

本次活动共发放张贴 平安家庭倡议书1000余份, 提高了平安家庭创建的知 晓率。

此次平安家庭创建宣传 活动的开展,不仅提高了广 大家庭参与其中的积极性, 也进一步增强了广大党员的 服务意识、责任意识。今后, 市妇联将继续举办此类活 动,为营造美好、幸福家园不 懈努力。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

### 开展燃气消防演练 筑牢安全生产防线

本报讯 12月9日,在新郑市政府的大力支持下,由新郑市城市管理局主办,新郑中石油昆仑燃气有限公司承办,新郑市应急局、消防救援大队、公安局、卫健委、河南百力汇实业有限公司协办的"新郑市2021年度燃气行业管道燃气泄漏应急处置及消防演练"在郭店镇蓝海郑风项目工地拉开帷幕。演练开始前,新郑市城市管理局局长张宏政对本次演练提出了具体要求。

演练模拟天然气管道因第三方施工遭到破坏,天然气发生泄漏并伴有大火。接报险电话后,新郑市中石油昆仑燃气有限公司立即启动燃气事故应急预案,市城市管理局、市应急管理局迅速响应,110、119、120等应急机构快速反应,各应急小组按照既定方案,携带抢险设备第一时间赶赴现场。

险情即命令,在新郑市城市 管理局的统一部署下,各应急小 组按燃气事故应急预案所设流 程快速展开应急抢险工作。一 时间,抢险车辆接踵而至、无人 机高空盘旋、现场管控有序进 行。在公安、消防、医护等应急 机构的共同努力下,火场警戒、 阀门管控、现场灭火、燃气浓感 技控、损坏管道更换等燃气泄漏 应急抢修流程一气呵成。整场 模拟实际、针对实战,各单位, 模拟实际、针对实战,各单位了 。 被应急预案,又考验了应急指对 战应急致援队伍应对 发事件的处置能力和协调 发事件的处置能力和协调 发事体领导、市城管局以及各观 摩单位的一致好评。

演练结束后,消防救援大队 创新路中队指导员胡宝剑从专 业角度作出了点评。最后,市政 府党组成员苗瑞光作了总结发 言,就做好当前燃气领域安全生 产工作提出了要求,并对本次演 练给予充分肯定,"今天的实战 演练,不仅验证了我市突发事件 应急预案的科学性和实用性,更 是对我市燃气抢险、消防救援等 综合应急处置能力的一次全方 位实战检验,进一步提升了我市 应急救援水平"。

记者 杨宜锦 通讯员 孟凤玲